

National Seeds Corporation Limited
Regional Office-Bangalore

CORRIGENDUM

2(3)/HR/NSC-BNG/2021-22

Date: 17.07.2021

Refer this office e-Tender No 23691 at Page No 11 and Serial No 37 (a), the date may read as 30.07.2021 by 15.00 Hrs., instead of 23.06.2021 by 13.00 Hrs. and the technical quotation opening time may read as 15.00 Hrs. on the same day.


Regional Manager



Signature :-
Subject : CN=DEVASIGAMANI ASHWIN, SERIALNUMBER=2035d4fe20bae89488f496e7d71
ab3e3fcc1416a393f599e6d567e6c881eb03, ST=RAJASTHAN, OID.2.5.4.17=
302001, OID.2.5.4.65=1486752a6e57e750ec43e5d77aa8d8bda0f94f8e8c24
161a0f628e4a237e9a00, OU=IT SECTION, O=NATIONAL SEEDS CORPORATION
LIMITED, C=IN
User ID : ashwin.d
Serial No : 13D268C
PB : ashwin.d(Ashwin, D),p.navaneetha(P, Navaneetha Krishnan)
TQ : ashwin.d(Ashwin, D),p.navaneetha(P, Navaneetha Krishnan)
Date : 17-07-2021